
Травматизм в ВНЗ України в 2024 році 

     У 2024 році в Україні зафіксовано понад 5200 випадків травматизму серед 
здобувачів освіти та працівників освітніх установ. Про це йдеться у 
листі Міністерства освіти і науки, з посиланням на оперативні дані 
обласних управлінь освіти, військових адміністрацій та самих закладів. 

     Зокрема, серед учнів та студентів сталося 4688 нещасних випадків під час 
освітнього процесу, 11 з них — зі смертельними наслідками. Ще 384 випадки 
травматизму трапилися в побуті, зокрема 26 дітей загинули внаслідок 
терористичних дій російської федерації. Також постраждали і працівники освітньої 
сфери — зафіксовано 141 випадок травм на виробництві, у тому числі 6 — зі 
смертельним результатом. 

Заступник міністра освіти і науки Андрій Вітренко наголосив на критичній 
необхідності системного підходу до безпеки в освітньому середовищі. Він 
запропонував низку конкретних кроків, серед яких: 

✔ Аналіз причин та закономірностей травматизму, розробка профілактичних 

заходів. 

✔ Моніторинг травматизму під час освітнього процесу з подальшим оприлюдненням 

результатів. 

✔ Інтеграція заходів безпеки в плани виховної роботи та позаурочні заходи. 

✔ Постійний контроль за санітарними та безпековими умовами в школах. 

✔ Профілактичні інструктажі та бесіди з учнями, батьками й педагогами. 

✔ Залучення громадських організацій до безпекових програм. 

✔ Створення циклу теле- та радіопередач про правила поведінки, першу домедичну 

допомогу та інші аспекти безпеки. 

✔ Передбачення фінансування профілактичних заходів у бюджетах усіх рівнів. 

У МОН також закликають приділяти особливу увагу роботі з дітьми різного віку, 
особливо під час перерв, уроків фізичної культури, позашкільних активностей. 
Важливо навчати школярів діям у надзвичайних ситуаціях, включно з повітряною 
тривогою, евакуацією, правилами поведінки біля водойм, на дорогах тощо. 

Окремо наголошено на потребі психологічного супроводу у закладах освіти — для 
вчасного виявлення та запобігання випадкам навмисного самоушкодження серед 
учнів. 

Міністерство закликає керівників закладів освіти, місцеву владу та освітянську 
спільноту до спільних дій, що допоможуть створити справді безпечне середовище 
для учасників освітнього процесу. 

Лист МОН від 21.04.2025 р. №1/7874-25 "Про стан травматизму серед 
здобувачів освіти та працівників закладів освіти за 2024 рік" 
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